Examen final de Matematica Discreta IT (747 — 7°/7+7—7° = 79/7)
Los alumnos libres deben hacer ademas los ejercicios a y §, adjuntados en hoja aparte. Los libres que
hayan aprobado el proyecto solo deben hacer el .

I): (1,2 puntos) Hallar un.flujo maximal de s a ¢ y un corte minimal en el siguiente network, usando
el algoritmo de Edmonds-Karp y el orden alfabetico. ‘

sA 1111 sC 10 sG 1000 AB 1111 AE 1000 Bt 1111 CD 1000 CF 1000 DB 1000 Et 10 FL 1000 GH 1000
HI 1000 1J 1000 JK 1000 KE 1000 LM 1000 MN 1000 NO 1000 OP 1000 PQ 1000 Qt 1000

IT): (1,2 puntos) Sea H la matriz de chequeo:
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y sea C el codigo asociado a ella.

a) Escribir dos palabras no nulas que esten en C.

b);Cuantas palabras tiene en total C?

c) Caleular §(C).

d) Suponga que Ud. recibe la palabra 111000000000011. Asumiendo que se produjo a lo sumo un error
de transmisién, jque palabra le fue enviada?

III): (1,2 puntos) La siguiente matriz representa el costo de asignar los trabajadores 4, B, ... a los
trabajos 1, 2,..., etc. Hallar un matching que minimize el costo total. :
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IV): (0,3 puntos) Dar una matriz generadora de un cédigo de Reed-Solomon RS(8,5) de longitud 8 y
distancia minima 5 usando el polinomio 1+ a + a® para representar los elementos de GF(2?).

V): (1,1 puntos ) Sean N; networks con vertices s;,t; y fi un flujo maximal de s; a t; en N; (i = 1,2).
Sea ahora el network N cuyos vertices son la union de los vertices de Ny con Na, excepto por el vertice s, y

cuyos lados son los lados de N; union los lados de Ns, excepto que los lados de Nz que entraban o salian de
s ahora entran o salen de ¢;. Sea f un flujo maximal desde s; a t3. jCual es la relacidn entre v(f), v(f1) y

v(f2)?
VI): (2 puntos) ;Cuél es la complejidad del algoritmo de Wave? Probarlo.

VII): (1,5 puntos) Sea H una matriz de chequeo de un cédigo C. Probar que si H no tiene la columna
cero ni columnas repetidas entonces C' corrije (al menos) un error.

VIII): (1,5 puntos) (regalo de Navidad) Probar que si m; y m2 son.problemas de decisién, entonces
m<amEP=>mEP.



